

ERRATA

CONTRATAÇÃO DIRETA

17/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO

22/2024

CONTRATANTE

SAMAE DE SÃO LUDGERO

OBJETO

Aquisição de polímero de acrilamida para utilização no equipamento desaguador tipo prensa parafuso para o sistema de desidratação de lodo da ETA.

ERRATA

Onde se lê:

“R\$ 6.236,00 (seiscentos mil, duzentos e trinta e seis reais).”,

leia-se:

“R\$ 6.236,00 (seis mil, duzentos e trinta e seis reais).”.

Será mantida todas as condições e exigências do Aviso de CONTRATAÇÃO DIRETA, observadas as alterações acima referidas.

Demais informações poderão ser solicitadas através do site: <https://samaesl.sc.gov.br/licitacao>, telefone (48)3657-1444 das 8:30 às 11:30 horas e das 14:00 às 17:00 horas, de segunda a sexta-feira, e/ou e-mail: compras@samaesl.sc.gov.br.

São Ludgero (SC), 24 de julho de 2024.

Everthon Perin
Agente de Contratação

